6°me math 6h Fonctions réciproques 03 octobre 2024

Soit f: R — R définie par
2x

T =5

Etudier la fonction f et dresser son tableau de variation. Trouver Im(f). La fonction f
est-elle injective?

Montrer que la fonction f:] —1,0[—]0, 1[ définie par
fx)=vV1-x?

est bijective. Calculer sa fonction réciproque 1.

Montrer que la fonction f: R — R définie par
fX)=x>+x-2

est bijective. Donner I'équation de la tangente a la courbe y = f~!(x) au point x = 0.

E1 Soit f: R — R définie par
2x
[l =

(@) f est-elle injective? surjective?

(b) Montrer que f(R) =[-1,1].

(c) Montrer que la restriction g: [-1,1] — [-1,1] ; x— f(x) est une bijection.
(d) Retrouver ce résultat en étudiant les variations de f.

A Soitla fonction f:]2, +oo[— R; x— /-%5.
(a) Cette fonction est continue. Montrer qu’elle est aussi monotone. Que peut-on en
conclure?

(b) Montrer que im f =]1, +oo[. Déterminer dom f -1,

(c) Rechercher I'expression analytique de f~1.
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